



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Avançado Arcos
Direção Geral
Gabinete

Av. Juscelino Kubitschek, 485 - Bairro Brasília - CEP 35588000 - Arcos - MG
3733515173 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº25/2021
RETIFICAÇÃO Nº 01

A COMISSÃO RESPONSÁVEL PELA CONDUÇÃO DO PROCESSO DE ELEIÇÃO DOS MEMBROS DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE (CPPD) INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA MINAS GERAIS - CAMPUS AVANÇADO ARCOS, nomeada pela Portaria nº 78 de 13 de setembro de 2021, no uso das atribuições que lhe são conferidas retifica o Edital 25/2021 de 14 de setembro de 2021.

Onde se lê:

2. DO OBJETIVO

2.1. Este Edital visa à eleição de 3 (três) membros titulares e 3 (três) membros suplentes para a CPPD Local do Campus Avançado Arcos, conforme disposto no Art. 2º da Resolução 006 de 06 de abril de 2016 do Conselho Superior do IFMG.

Leia-se:

2. DO OBJETIVO

2.1. Este Edital visa à eleição de 3 (três) membros titulares e 3 (três) membros suplentes para a CPPD Local do Campus Avançado Arcos, conforme disposto no Art. 3º da Resolução nº 34 de 29 de outubro de 2019 do IFMG.

OBS: A Resolução 006 de 06 de abril de 2016 do Conselho Superior do IFMG foi revogada.

Arcos, 19 de setembro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Angelica Marcelina de Souza Gomes, Técnica de Química**, em 20/09/2021, às 07:35, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **0957251** e o código CRC **B854E4A2**.

